PEA 3201 - PROVA P2 . 20

) 5
N SEMESTRE DL 2017 . i-
Ome Alyp, ' A :
o \Numero B W
o
o Questio 2,5 pontos) Responda na propria folha de questao
Um gerador ligad

i m delta
> O em estrela, simétrico, com sequéncia de fases positiva, a]imenfa u'ma_carga_l—l g;(ia: jO,5 Q.
et Impedancia (por t8se) Zeoran =7 4§30, através de uma linha com impedancia Zunhsae' :
Considerandg 0 médulo da tensfio de linha nos terminais da carga igual a 13800 bl aniest

) As trés tensdes de linha no gerador (médulo e angulo); ( {,0!

b) A poténcia complexa total fornecida pelo gerador. [ { 0

€) A perda de poténcia ativa total na linha. ¢ 9,5
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